

PŘEDSTAVENÍ TŘÍDY 4.B – MATURITNÍ ROČNÍK 1972

Vážení hosté, milí spolužáci,

svůj proslov bych ráda uvedla mým oblíbeným citátem: “Nech život jít svou cestou a pak budeš spát bez starostí.”

Naše životy se začaly odvíjet svou cestou po složení maturitní zkoušky v měsíci červnu roku 1972 na Gymnáziu v Uherském Hradišti.

Avšak naše studentská léta se nastartovala 1. září 1968 příchodem do 1.B třídy ve Starém Městě. Naším třídním profesorem se stal Jaromír Vašíček. Na jeho laskavost, odbornost, pedagogický um s úctou vzpomínáme. Pan profesor Vašíček lidsky a s pochopením přistupoval k řešení našich prohřešků. Totiž ovládat kolektiv 34 studentů ubere hodně sil, ale pan profesor vše noblesně vyhodnocoval.

Nyní se na nás dívá z nebička, za všechno mu moc děkujeme.

Jak už tak bývá, studentská léta jsou více skotačivá než vážná. Někteří spolužáci zpestřovali každodenní školní řád a jeho neměnnost nápady, které nás pobavily.

Pan profesor Josef Hubáček požádal žáka naší třídy, aby se příští hodinu biologie dostavil s ostříhanými vlasy. Výsledek byl následující: před hodinou biologie si student vlasy namočil pod tekoucí vodou, náramně si je ulízal, načež následovala pochvala za hezky upravenou hlavu.

Paní profesorka Gronesová vyučovala krásný předmět – historii. Nezáskala si však každého z nás. Před její vyučovací hodinou se spolužák zavřel do skříňě umístěné ve třídě. Zřejmě se uvnitř nepatřičně vrtěl, protože skříň se uprostřed hodiny otevřela a on z ní vypadl. Výsledek hodnocení události paní profesorkou si již nepamatují, následovala pouze výzva k zapojení dotyčného studenta do výuky.

Jak už to bývá, studentský život se nezříká prvních lásek. U nás ve třídě jsme měli pár dvojic, jejichž láskyplný vztah se nám líbil. Sice se nevzali, ale jistě rádi vzpomínají na krásné chvíle svého mládí.

Musím však uvést i vážnější dění týkající se našeho kolektivu. Zemřeli spolužáci Jarmila Pilátová, Emilie Chrbjátová, Tomáš Šulc a Lubomír Sklenář se již nikdy nezúčastní třídních setkání. S láskou na ně vzpomínáme.

Nyní bych chtěla poděkovat organizačnímu výboru stařešinů za zorganizování tohoto sjezdu. Také děkuji jménem třídy 4.B naší spolužačce Naděždě Slachové – Dobošové za přípravu třídních setkání.